

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felölös szerkesztő és felelős kiadó:  
**DR. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## December 31-én lejár a Háborus Emlékérem kérelmezésének határideje.

Az Országos Vitézi Szék felhívja azokat az igényjogosultakat, akik még nem kérelmeztek a Háborus Emlékéremet, hogy azt lehetőleg minél előbb kérelmezzék, mert a határidő valószínűleg december 31-én lejár. A kardos háborus emlékéremre azok jelentkezhetnek, akik 1914—18. évi világháboruban katonai szolgálatot teljesítettek, míg a kard nélküli érmet azok kaphatják meg, akik a háboruban bármilyen állami vagy hadiüzemben dolgoztak. Az érem előállítás és kezelési költsége fejében a volt tisztok és hasonlítású egyének 6 pengőt, a többiek 3 pengőt, a hadiözvegyek és árvák pedig 2 pengőt tartoznak téríteni. Kérvény-ürlapok 10 fillérért kaphatók az Országos Vitézi Szék Háborus Emlékérem Irodájában és az összes vármegyei Vitézi Székeknél.

## Horváth Győző püspök vasárnap szenteli fel a jánoshalmi templom két új harangját.

Nagyszabású társadalmi akció nyomán a jánoshalmi templomot két kisebb új haranggal látják el. Horváth Győző püspök vasárnap a kilenc órákor kezdődő ünnepi szentmise után szenteli fel az új harangokat.

## A madarasi hadirokkantak zászlószentelése.

Május 9-én, délelőtt 10 órákor nagy ünnepség keretében szentelik fel a madarasi hadirokkantak zászlóját a templomtérén. Az ünnepélyen Alföldy Béla dr., a kerület országgyűlési képviselője tart nagy zászlóavató beszédet, a HONSZ vármegyei szervezeteinek nevében pedig vitéz Somló János megyei elnök fog szólni. A zászlóanyja: dr. Alföldy Béláné. Az ünnepséget társasbéd követi.

## A nyomdaipar létét veszélyezteti a papírdrágulás.

A papírdrágulás kihatással van a nyomdaipari munkanélküliségre. Az árvizsgáló bizottság azonnali közbelépésére van szükség.

A papírdrágulás kérdésével foglalkozott a Budapesti Sokszorosítók Ipartestületének tegnap tartott előjárósági ülése.

Az ülésen felszólalók megállapították, hogy december óta a mindennapi szükséglet céljaira szolgáló papír ára 30 százalékkal, a finomabb, különböző irodai kezelési nyomtatványok céljaira szolgáló papírosok ára 40—50 százalékkal emelkedett. A felszólalók főként azt sérel

mezték, hogy a papírár drágiája rövid időközben ismétlődően, minden előzetes értesítés nélkül történik, ezt a nyomdászok áthárítani képtelenek és így a nyomdai vállalkozások irreálisakká válnak. A papíros drágulása kétségtelenül kihatással van a nyomdaipar gazdasági helyzetére, de kihatással van a nyomdaipari alkalmazottak munka nélküliségére is, mert a papírdrágulás folytán munkaalkalmak szűnnek

meg és munkások válnak munkanélküliekké. A nyomdaipar kívánossága az, hogy az árvizsgáló bizottság a papír készítésével foglalkozó gyárak üzleti politikáját szorítsa bizonyos korlátok közé, hogy azok átmenetileg elégedjenek meg kevesebb üzleti haszonnal és ezáltal a nyomdaipar prosperitása, a nyomdai munkásság további zavartalan foglalkoztatása lehetővé váljék.

## Végetért a sztrájkoló vasasi bányamunkások monstre pere.

120 vádlottat felmentettek

Tegnap délután 4 órákor a pécsi törvényszék Szűcs tanácsa ítéletet hirdetett a tizenegy napja tartó bányászperben.

Néma csend fogadta bíróság ítéletét, mely százhusz vádlottat a vád és következményei

71 vádlottat 8 naptól 3 hónapig terjedő fogházra ítéltek.

alól felmentett, míg 71 vádlottat 8 naptól 3 hónapig terjedő fogházra ítelt.

A bírósági ítélet indokolása ismertetette a sztrájk kitérésének előzményeit és megállapította, hogy a munkások erőszakos megmozdulást követtek

ugyan el a bányatársulat ellen, de ez nem rosszindulatból fakadt, hanem azért csökkeltek így a munkások, hogy nagyobb darab kenyeret adhassanak családjuknak.

A vádlottak valamennyien tudomást vették az ítéletet.

## A kisgyűlés táviratilag üdvözölte Széll József belügyminisztert.

A vármegyei kisgyűlése ma délelőtt tartotta ülését vitéz Bajsay Ernő alispán elnöklésével.

A kisgyűlésen Lantos György

vm. főjegyző ismertetette Széll József belügyminiszter leiratát hivatalba lépése alkalmával.

A kisgyűlés a leirat tudomásulvétele után táviratilag

határozta el köszönteni a belügyminisztert, akit a megye alkotmányos működésében mindenben támogatni kíván.

## Egy péksegéd revolveres merénylete a Rákóczi Ferenc utcában.

A megszőkött merénylőt reggel öt órákor elfogták a Posványosi uton.

Szerelemföltésből elkövetett revolveres merényletet követett el tegnap este fél tíz órákor egy péksegéd a Rákóczi Ferenc utcában.

A Rákóczi Ferenc utca 22. sz. házban lakik szüleinél Nyirati Teréz 15 éves kifutóleány, ki a Palacsics féle kelmefestő üzemből áll szolgálatban. A leánynak már hosszabb ideje udvarolt Burkus Ferenc 21 éves péksegéd. A leány szülei nem jó szemmel néztek, hogy a péksegéd lányuk körül forgolódott és többször felhívták figyelmét, hogy

az udvarlást hagyja abba. A figyelmeztetésnek azonban semmi fogalma nem volt. A péksegéd tovább ostromolta szerelmével a fiatal leányt. A leány szülei erre erősen fellépve kiutasították házukból Burkus Ferencet, leányuknak pedig megtiltották a vele való találkozást.

Ez pár nap előtt történt. Burkus Ferenc azonban nem tudott lemondani. Esténként megleste Nyirati Terézt és hazakísérelte. Végre is a leány, — felve szüleitől, — uti irányt változtatott és úgy tért haza

esténként, csak hogy ne kelljen találkoznia a péksegéddel.

Burkus Ferenc erre elhatározta, hogy végez a leánnyal. Napokig törté a fejét miként hajtsa végre tervét. Tegnap azután felkereste egyik asztalosmester ismerősét, akiről tudta, hogy egy flóbertpisztolyral rendelkezik.

A péksegéd azzal állított be ismerőséhez, hogy a flóbertet megvenné, de előbb szeretné kipróbálni. Az asztalosmester gyanútlanul át is adta a fegyvert, — mellyel Burkus

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

Ferenc elávozott.

A késő esti órákig a városban ödöngött Burkus Ferenc, majd este-fél, hogy besötétedett kiment a Rákóczi Ferenc utcába és a még nyitott kapu keresztül besurrant Nyiratiék udvarába, ahol egy orgonabokor mögött buzdított meg.

Félháza óra előtt tért haza Nyirati Teréz szülei. A leány előre haladt, míg szülei a kaput zárták be. Ebben a pillanatban ugrott elő rejtekhelyéről Burkus és a már előre felhúzott pisztolyt a leányra emelve elsütötte.

A golyó a leányt jobb vállán találta, aki hatalmas sikollyal menekült merénylője elől, míg szülei az udvar közepén álló Burkus felé szaladtak. A merénylő azonban futásnak eredt és miután a kapu már zárva volt, a kerítésen vetette át magát.

Az után a lövés zajára egy pár járőrként figyelmes lett és látva a kerítésen menekülő péksegédet üldözőbe vették. Burkus, hogy időt nyerjen ijedsései a levegőbe elsütötte pisztolyát, ami az üldözőket megtorpantotta, mely idő elégségesnek bizonyult, hogy a sötétség leple alatt sikeresen elmenekülhessen.

Nyirati Terézt az időközben értesített mentők a kórházba szállították, hol a vizsgálat megállapította, hogy a lövés következtében 20 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Burkus Ferenc kézrekerítésére még az éjszaka nyomozás indult. Reggel öt órakor egy rendőrnök sikerült is elfognia a Posványosi uton, ahol céltalanul ödöngött. Bekísérte a rendőrségre, ahol kihallgatása után őrizetbe vették.

— **Meghalt a kórházban az öngyilkos lakatossegéd.** Legutóbb jelentették, hogy Szentjánoson a Kápolna utca 19. számú házban revolverrel mellbelölte magát Szurovi János 20 éves lakatossegéd. Szurovi a kórházban anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerne volna, súlyos sebébe behalt. Az ügyesség a temelési engedélyt megadta.

**Hátbaszurtek egy jánoshalmi legényt, akibe beleszorult a bicska.**

A hagyományos jánoshalmi legényvirtus újabb szurkálásban tett bizonyosságot magáról.

Vasárnap éjjel 1 óra tájban a község háza rendőrszobájában posztoló Rabb Antal helyettes rendőrfővezető segélykiáltásra lett figyelmes. A rendőr Huczek József 24 éves kiserdei legénnyel nyomban a hang irányába sietett, ahol oldalán fekvő, verben találtak Horváth Zsigmond (gonosz) 37 éves, nő, a Terézalmi-utcában lakó fiatalembert, akinek a hátából mintegy 24 centiméter hosszú, feketenyelű kés

állt ki.

A rendőr csak Huczek segítségével bírta kihuzni a bicskát a szerencsétlenül járt fiatalembert hátából s azonnal értesítette dr. Kazinczy Gergely községi orvost, aki a szükséges kezelés után lakására szállíttatta a megszurtt Horváthot.

Az orvos megállapítása szerint, a szúrás ideget is sértett, úgy hogy Horváth ballába megbénult.

A csendőrség nagy készséggel keresi Horváth Zsigmond támadóit.

**Egy hónapi fogházra ítélték a Corvina Biztosítónak a megyei árvaszék nevében szélhámoskodó ügynökét.**

A legutóbbi megyegyűlésen Mender János megyebizottsági tag felemlítette, hogy Bácsalmáson egy biztosítási ügynök az árvaszékre való hivatkozással erőszakos módon folytatja a kiskorúak bebiztosítását és mindenütt, mint az árvaszék kiküldötte mutatkozik be.

Arnóthy Sándor árvaszéki elnök Menderhez intézett válaszában kijelentette, hogy az árvaszék senki

nek ilyen célzattal megbízást nem adott, sőt az illetőt — aki valóban jelentkezett nála — egyenesen kiutasította a hivatalból, éppen az erőszakos viselkedése miatt.

Jellemző az ügynök erőszakosságára, hogy azzal felemlítette meg az embereket, hogy ötven pengő pénzbüntetésre itéli az árvaszék azt, aki vonakodik kiskorú gyermekét biztosítani. Az ügynök garázdálko-

**Pünkösdre**

**KATTARINKA**

**cipőt.**

dására fölfigyelt a csendőrség is és egy napon, éppen amikor az egyik áldozattól jött ki, előállították az őrsre. Kiballgatása során kiderült, hogy Bőjti (Bóhm) Miklósnak hívják és a szocialista kézben levő pécsi Corvina biztosító társaságnak az ügynöke. A csendőrség nem tartóztatta le az ügynököt, ellenben feljelentette a járásbíróaságon, ahonnan az iratokalokat áttették a bajai törvénytársakhoz.

A bajai törvénytársaktól kedden kiszállott Marjay Péter egyesbíró és dr. Gramling Kornél ügyészségi elnök és helyszíni tárgyalás keretében foglalkozott Bőjti (Bóhm) Miklós ügyével. Az ügynök azzal védekezett, hogy csak biztosítási trükkként említette meg az árvaszéket, azonban komolyabb formában senkit sem akart megkárosítani. Miután Bőjti (Bóhm) Miklós hantetve még nem volt a mindössze csak 21 éves, a törvénytársak mérlegelte az enyhítő körülményeket és hét rendbeli esalás miatt 1 hónapi fogházra ítélte, a büntetés végrehajtását pedig három évi próbaidőre felfüggesztették.

A lakosság megnyugtatóra megjegyezzük, hogy a biztosító társaság a Bőjti Miklós által ilyen módon kötött összes biztosításokat érvénytelenítette.

— **Rosszullet egy munkásné a Posttőgyárban.** Levang Julia 28 éves munkásné tegnap délelőtti a munka helyén rosszullet. A mentők lakására szállították.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

**Sziklai Orás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

## Baján is megkezdik rövidesen a padlás-razziát.

Az elmúlt évben megjelent tűzrendészeti törvény intézkedik arról, hogy a lakóházak padlásán csak butorok, butor darabok, a háztartásban nélkülözhetetlen és éghetetlen, vagy nehezen gyulladó tárgyak, üres ládák és kosarak helyezhetők el. Papír és szövetneműek csak keményfa ládákban, vagy szorosra fűzött lángbiztos csomagolásban legfeljebb oly mennyiségben tarthatók, hogy az országos légvédelmi készség elrendelésével való eltávolításuk és máshová való elhelyezésük a legrövidebb idő alatt lehetséges legyen.

A rendelet előírja, hogy a tűzveszélyes anyagok: fa, szén, kőszén, barnaszén, bricket, koksz, őzveg, kátránypapír, épületfa, tűzifa, valamint ezek hulladékai, széna, szalma, nád, sás, szálas takarmány, kalászos termény, szárított fű, gyögyfű és ezek hulladéka, kender, len, nyersgyepel, rongy, pamut, vatta, juta, gyaluforgács, papír a lakóház padlásterén egyáltalán nem tarthatók.

Ezeket az anyagokat nem lakás céljára szolgáló melléképület padlásterén csak abban az esetben szabad elhelyezni, ha a raktározásra szolgáló helyet a padlás többi részétől, valamint a szomszédos házaktól nyilvánmentes tűzfal választja el és használatban levő kémény nincs a padlásra átvezetve. Padlásra csak a padlótól számított 160 méter magasságig szabad raktározni. Ennél magasabb raktározás csak akkor van megengedve, ha vala-

mely butor darab, például szekrény, méreténél fogva elkerülhetetlen ilyen tárgyat azonban úgy kell elhelyezni, hogy minden oldalról könnyen hozzáférhető legyen. Egyéb tárgyakat csak úgy szabad elhelyezni, hogy raktározási módjuk a könnyű hozzáférhetést ne akadályozza.

Még az őszel mindezekre felhívták a háztulajdonosokat és utasították, hogy a padlásokon nagy takarítást kell végezni.

Mint értesülünk, a hatóság hamarosan megkezdí a padlások felülvizsgálását és ahol azt tapasztalják, hogy a nagytakarítást nem végezték el, a kihágási eljárást megindítják a háztulajdonos ellen.

## Gyilkos merénylet a pincében.

A Szekszárd melletti Benedek völgyben eszméletlenül, betört fejvel találták Kómüves József 41 éves földművest. A szerencsétlen ember a pincében felülről nagy vértócsa közepette. A mentők kórházba szállították, ahol azonnal műtétet hajtottak végre rajta. Életbenmaradáshoz alig van remény. Valószínűnek tartják, hogy egyik szomszédja szerelmi féltékenységből akarta eltenni láb alól Kómüves Józsefet. A tettes kézrekerítésére a nyomozás megindult.

— **Főfás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvízzel elrendezzük. Orvosok is ajánlják.

## Esőkabátot természetesen csakis

Wimpassing-Reithoffer gyártmányút

**B a l l o n** - s e l y e m r a g l a n t ,

**E r n y ő t** v i z h a t l a n c i p ő k e t

s á r c i p ő t v á s á r o l j o n

**F I S C H E R P Á L R. T. B A J A**

**Divatüzlete**

**Cipőraktára**

Báró Eötvös utca 2 szám.

Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

## HIREK

— **Lapunk** — áldozócsüdtörtök ünnepe miatt — **pénteken délután a rendes időben jelenik meg.**

— **Beteg a főispán.** Dr. Fernbach Balint főispán, aki jelenleg Budapesten tartózkodik — **betegon fekszik. Így már a Miklós szövet-ségi elnök tiszteletére rendezett ünnepségeken sem vehetett részt.**

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 7 órakor kezdődik.

— **Közönetnyilvánítás.** A IV. ik Károly király emlékmű bizottsága ezután hálás köszönetét tolmácsolja dr. Fernbach Balint főispán, vitéz dr. Bajszay Ernő alispán és Reményi Schneller Lajos dr. országgyűlési képviselő uraknak, hogy a IV. ik Károly király hegyeleti staféja védnökségét elfogadni szívesek voltak.

— **Nyári munkaidő a megyeházán.** A nyári munkaidő május 15 én veszi kezdetét a megyeházán. A hivatalos órák e naptól reggel héttől, déli egy óráig tartanak.

— **Elmarad a kegyeleti staféta.** A IV. ik Károly király emlékmű bizottsága közli, hogy a május 9 re jelzett szokásos IV. ik Károly király staféja versenye közbe jött akadályok miatt bizonytalan időre elmaradt.

— **Üngylikosság vasuton.** Hastenteufel István 43 éves jómódu vasuti gárda felakasztotta magát háza padlásán s mire rátaláltak, már halott volt.

— **Ismét őlt a bor az öttömösi korcsmában.** Borzalmas gyilkosság történt hétfőre virradó éjjel Öttömösön Rigó Ferenc 21 éves tanyai fiatalember összeveszett 20 éves barátjával, Kelemen Dezsővel azért, mert az véletlenül meglökte a korcsmában asztalát. Kimentek az udvarra, ahol Rigó nekiugrott Kelemennek és késével felmetszette a hasát. A szerencsétlen fiatalember a helyszínen elvérzett. Rigót letartották.

## Leendő anyáknak

kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük renben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői éhgyomrozzal használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői éhgyomrozzal használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői éhgyomrozzal használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői éhgyomrozzal használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

— **A „Turul” Szövetség „Bácska” Bajtársi Egyesülete** folyó hó 6 án d. u. 7 órakor a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó nagyertermében táborozást tart, melyen előadást fog tartani dr. Dérczy Ferenc a „Turul” Szövetség országos vezére. Az előadás címe: **Az értelmiségi munkanélküliség kérdése és a 42 óras munkahét.** A táborozásra ez utón is meghívja a bajtársakat a Vezérség.

## SPORT.

### Rekord érdeklődés a „derbi” iránt.

A bajnoki finis hozta össze a két öszi riválist. Ősszel a Turul második féldíjnyertes játékaival aránylag könnyen győzött 3:1 re. A tavaszi szezon eleje sem ígért e mértékűre meglepetést s bár ma is vitán felül a zöldfehérek képviselnek jobbnak tartják, Kovács hiánya olyan handicep, ami befolyásolhatja az eredményt is. A BSE játszik nyugodtabban, hisz nincs mit veszteniük.

Fürösztő és mosó-

teknők, létrák

kaphatók

**Uttry-nál**

Baja Erzsébet királyné utca 38.

## URÁNIA

Május hó 5-én és május hó 6-án.

**Eggerth Márta**

tündöklő hangu művész nő legragyogóbb filmje!

BOLVÁRI GÉZA rendezésében

# Felejtsük el a multat...

(A fiandriai kastély)

Gyönyörű filmregény sok énekkel és nagy szerelemmel

Főszerepben:

**Eggerth Márta, Paul Hartmann és Georg Alexander.**

== Kulturfilm, hirdó kiegészítés. ==

Ez a körülmény és a BSE mult  
beli játéka igazolja azon nézetünket,  
hogy eredményt jóslani nem lehet.

Laptulajdonos:

Dr. HNEZY LEHEL.

Vh. 109 sz.—1937.

Ph. 11048 sz.—1937.

### Árverési hirdetés.

Dr. Fehér Lőrinc, bajai ügyvéd  
által képviselt öve. Angyal Ernőné  
végrehajtó javára végrehajtást  
szennedök ellen összesen: 584 P.  
91 f. tőkekövetelés és járulékai ere-  
jéig a székszárdi kir. törvényszéki  
kir. P. 11298/936/19 számú végzé-  
sével elrendelt s hivatalból fogana  
tosítandó hielégítési végrehajtás foly-  
tán 1937. évi III. hó 31. napján  
lefolgalt és 2143 P.-re becsült ingó-  
ságokat, közöttük szőlészeti felsze-  
relés; stbi. Baja községben, Baja  
tanya 176 sz. végrehajtást szenned-  
dó tanyájára 1937. évi május hó 8.  
napjára délelőtti 10 órára és foly-  
tatva 11 kor Bajai tanya 256 alatt.  
Ezzel kiűzött bírói árverésen a  
legelőbb ígérőnek, készpénzfizelés  
ellenében, azonban a becsár kéthar-  
mad résznél nem alacsonyabb  
vételeiben el fogom adni. A szak-  
értői becslés elrendelése eseten a  
Te. 74. § a az irányadó.

Ezt az árverést a Vh. 20. § a  
értelmében azoknak a végrehajtatók-  
nak (csallakozóknak) a javára is  
kiűzött, akik a hirdetésny kibocsá-  
tása napjaig a fenti ingóhokra hiel-  
gítési jogot szerettek és ellenük hal-  
szó hatályu igénykereset nincs.

Baja, 1937. évi ápr. hó 21-én.

Popini László Albert

kir. járásbírósi végrehajtó.

A bajai kir. járásbírósi mint telekkönyvi  
hatóság

18073—1936. tlv. szám.

### Árverési hirdetés-kivonat.

Bajai Önségélyző Hitelszövetkezet végre-  
hajtónak Illa Istvánné sz. Hudy Erzsébet  
végrehajtást szennedök ellen indított végre-  
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság  
végrehajtási árverést 1000 P tőkekövetelés  
és járulékai behajtására végezt. a bajai kir.  
járásbírósi területén levő Baja városban  
fekvő s a bajai 4263 sz. tlv. betében A  
1. sorsz. 14. hrsz. alatt foglalt 133 négy-  
szögöl területű ház 16 sz. a udvarral Hom-  
okváros, Zrinyi Miklós-utcában kiküldési  
ára 3840 Pengő.

Az árverést 1937. évi május hó 22. nap-  
ján d. u. 4 órakor a telekkönyvi hatóság  
hivatalos helyiségében Matyas kir. ter. 4.  
sz. 28. aito foglalt megtartani.

Az árverést alá kerülő ingatlan a kikül-  
tásti ár felénél alacsonyabb áron nem ad-  
ható el.

Az árverelmi szándékozők kötelesek bá-  
natpénztul a kiküldési ár 10 százalékát  
készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42.  
§-ában meghatározott arfolyammal számi-  
tott óvadékképes értékpapirospan a kikül-  
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő-  
leges bírói letétbe helyezeséről kiküldött  
leteti elismervényt a kiküldöttnök átad-  
ni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX.  
t. c. 147. 150. 170 §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál  
magasabb ígérlet tett, ha többet ígérni  
senki sem akar, köteles nyomban a kikül-  
tásti ár százalékát szerinti megállapított  
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi  
százalékáig kiegyeztetni (1908: XLI. 25. §.)  
Baja 1936. évi december hó 12. napján.

Pogonyi s. k.

kir. jbiró.

A kiadmány hiteletül:

Hallósy Magda

kiadó

### Szaját gyártmányu

kertiszékek,  
asztalok,  
nyugagyak

kapható

U t t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

# Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Díszes "lapokat

Márvány mosaik

Járda

Fayence (csempé)

Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!  
KÉMÉNYAITÓK  
betonból.

Előnyeik:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

### Minden vasárnap

vegye meg a

## Képes Családi Lapok

című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lep

ára csak 6 fillér.

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek,  
rejtvények, regény és a közkezdvelt

Mátyás Diák

vicelap.

### Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu a anyag és munka garanciával.

Tartós hullám és festett  
haj a tavasz divatja

Őz hajak festése, fakult  
hajak visszaszinezése  
és szőkítése olcsó áron

### Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujtások: Banán eper, stb. gyümölcs  
arcpakolások.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hirlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állnak!

## yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek